

1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS
EDITAL Nº 018/2017
CONCORRÊNCIA

Objeto: Contratação de empresa de consultoria especializada para a prestação de serviços técnicos, de caráter continuado, de apoio e assessoramento no âmbito da Diretoria de Planejamento – DIPLAN.

PERGUNTA 1: Estamos entendendo que nesta licitação a participação em consórcio não tem limitação na quantidade de empresas. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA 1: Não há limitação de consorciadas.

PERGUNTA 2: Estamos entendendo que nesta licitação, para efeito de qualificação técnica a apresentação de atestados emitidos pela própria VALEC poderão ser apresentados/aceitos sem estar averbados/acervados pelo CREA/CAU. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA 2: Não. Todos os atestados apresentados deverão obrigatoriamente estar acompanhados das respectivas averbações conforme item 9.1.2.1 do Edital.

Brasília, 08 de dezembro de 2017.

Flávia Carneiro de Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitação